
Hledáme vás, mámo, táto – 
červen 2024  
 

Hledáme pěstouny pro tyto děti, které už v naší rubrice byly uveřejněny. Rádi bychom 

jim dali novou šanci vyrůstat v milující rodině. 
 

 Tomáš, nar. 11/2022, byl po ukončení hospitalizace ve FN umístěn do Dětského centra. 
Jeho matka na začátku loňského roku udělila souhlas s osvojením syna, otec v chlapcově 
rodném listu není uveden. Zájem o návštěvy Tomáška projevil pouze dědeček. Tomášek ji 
rizikový chlapec, narodil se jako extrémně nezralý, přestál oboustranné nitrokomorové 
krvácení mozku a trpí srdeční vadou. Vzhledově se neodlišuje od běžné populace. 
 

 Kateřinka, nar. 1/2019 je umístěna v Dětském centru a od listopadu 2019 má nařízenou 
ÚV. Rodiče mají v péči její starší sestřičku. Kateřinčin psychomotorický vývoj je opožděn, velmi 
výrazně je ovlivněn extrémní nezralostí a následnými komplikacemi, které se vyvinuly do 
obrazu DMO-diparetické formy. Zároveň je přítomna mentální retardace. Holčička má znaky 
odlišné od běžné populace. 
 

 Milan, nar. 11/2020 byl v květnu 2021 na základě rozhodnutí soudu umístěn do DC. Jeho 
otec je vyšetřován PČR s podezřením na týrání; nad výchovou mladšího sourozence, který je 
v péči rodičů, byl stanoven dohled. Milan je v péči více odborných lékařských pracovišť. Trpí 
vážnou genetickou vadou, která vyžaduje speciální stravu, je u něj potvrzena cystická fibróza 
se střevními potížemi. Milánek je modrooký chlapec se světle hnědými vlásky a světlou pletí. 
 
RUBRIKA HLEDÁME VÁS, MÁMO, TÁTO UPOZORŇUJE NA DĚTI, PRO KTERÉ SE ZATÍM 

NEPODAŘILO NAJÍT MILUJÍCÍ RODINU V KRAJI, KDE ŽIJÍ.  

NEŽ SE ROZHODNETE NÁS KONTAKTOVAT, ZDE JSOU ZÁKLADNÍ INFORMACE:  

• Sdružení pěstounských rodin nerozhoduje o umístění dětí do rodin. Na základě projeveného 

zájmu o konkrétní dítě v rubrice sdělíme další informace a příslušný KÚ. 

• Musíte být zařazeni do evidence osob vhodných stát se pěstouny/osvojiteli – u každého 

medailónku se snažíme uvést, zda úřady hledají pěstouny nebo osvojitele pro konkrétní dítě. 

• Následně kontaktujete KÚ dítěte, který se sám spojí s vaším KÚ a další jednání je 

zprostředkováno na krajské úrovni. 

• Žadatelé se mohou hlásit z celé republiky, případné výjimky jsou uvedeny u jednotlivých 

medailónků dětí. 

KONTAKTNÍ OSOBA A GARANTKA RUBRIKY: PhDr. Alena Michalová, klinická psycholožka, vedoucí 

pobočky SPR v Praze, +420 731 507 401, michalova@pestouni.cz 
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